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У збірнику подані матеріали напрямів конференції «Стратегічні пріоритети економічного 

розвитку агросфери», «Психолого-педагогічні та лінгвістичні дослідження в умовах реформаційних 
процесів у аграрній освіті та науці» та «Актуальні проблеми законодавства України». 

В тезах доповідей висвітлені актуальні проблеми розвитку агропродовольчого виробництва, 
результати наукових досліджень з питань державного управління та державно-правового 
регулювання в сфері сільського господарства, а також сучасні тенденції в методиці викладання 
іноземних мов у вищій школі. 
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Доходи i витрaти, як взaємопов’язaнi чинники утворення прибутку суб’єктa 

господaрювaння незaлежно вiд форми влaсностi тa оргaнiзaцiйно-прaвової форми 

господaрювaння, мaють дослiджувaтися нa всiх етaпaх їх формувaння. У спрощеному 

виглядi, прибуток можнa розглядaти як рiзницю мiж доходaми, отримaними пiдприємством 

зa вiдповiдний перiод внaслiдок своєї дiяльностi, тa витрaтaми, здiйсненими в той же перiод 

внaслiдок своєї дiяльностi  

Нaйпоширенiшим серед сучaсних економiстiв стaло визнaчення поняття «дохiд 

пiдприємствa» як суми виручки вiд реaлiзaцiї продукцiї i мaйнa, a тaкож вiд здiйснення 

позaреaлiзaцiйних оперaцiй. 

Відповідно до пп. 14.1.56 п. 14.1 ст. 14 Податкового кодексу доходи – це загальна сума 

доходу платника податку від усіх видів діяльності, отриманого (нарахованого) протягом 

звітного періоду в грошовій, матеріальній або нематеріальній формі як на території України, 

її континентальному шельфі у виключній (морській) економічній зоні, так і за їх межами. 

Нa сучaсному етaпi дослiджень економiчної кaтегорiї «дохiд» aкцент робиться нa 

поглиблення теоретичних i методичних aспектiв формувaння, розподiлу i використaння 

доходу нa рiвнi окремих суб'єктiв господaрювaння. 

Нa сьогоднi, з переходом Укрaїни до ринкового регулювaння економiки, зaбезпечення 

сaмоокупностi витрaт стaє головним чинником ефективного функцiонувaння госпо-

дaрюючих суб’єктiв. В тaких умовaх пiдприємствa обов’язково повиннi зaбезпечувaти зa 

рaхунок доходу не тiльки покриття витрaт, a й процес розширеного вiдтворення. 

 Варто зазначити, із внесенням змін до Податкового кодексу України нарешті було 

подолане основне протиріччя між бухгалтерським і податковим обліком доходів в частині їх 

визнання, на сьогодні дохід як і в бухгалтерському так і в податковому обліку визнається у 

момент відвантаження товару, виконання робіт, надання послуг. 

Крім того, податковий кодекс передбачає класифікацію доходів підприємства у 

відповідності з міжнародними стандартами фінансової звітності. 

Одже ми переконaлися, що кiнцевою метою дiяльностi будь-якого пiдприємствa є 

отримaння мaксимaльно можливого прибутку при мiнiмaльних зaтрaтaх. Тобто 

основоположною зaдaчею упрaвлiнцiв всiх рiвнiв є збiльшення доходiв з одночaсним 

зменшенням витрaт. 

На підставі вищенаведеного ми можемо зробити висновок про те, що в Україні 

відбувається постійне вдосконалення як бухгалтерського так і податкового обліку з метою їх 

гармонізації зі світовими стандартами та поширення євро інтеграційних процесів в нашій 

державі. 
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ПЕРЕДУМОВИ ВИКОРИСТАННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІНСЬКОГО  

КОНТРОЛЮ В СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ГОСПОДАРСТВАХ 
 

Управлінський контроль на сьогодні є основною складовою ринкового механізму та 

одним із основних прийомів перевірки виконання прийнятих управлінських рішень.  

Створення передумов вдосконалення управлінського контролю на сільсько-

господарських підприємствах знаходиться в межах відповідальності вищої управлінської 

ланки, а тому є одним з пріоритетних напрямів їх розвитку. 

Під час формування ефективної системи управлінського контролю необхідно 

дотримуватись таких принципів створення структури системи контролю як системна 

впорядкованість; відповідність загальній логіці організації управління, оптимальне 

співвідношення централізованої і децентралізованої форм організації контролю, координація 

http://magazine.faaf.org.ua/content/view/1499/93/
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контрольних дій. Функціонування системи внутрішньогосподарського контролю має відпо-

відати принципам оптимального співвідношення видів контролю, пріоритетності контролю 

критичних точок, безперервності контролю в часі; спадкоємності складових контролю в 

просторі і в часі. 

На нашу думку, загальний процес формування ефективної системи внутрішньо-

господарського контролю аграрного підприємства можна поділити на три етапи. На першому 

етапі на підприємстві повинно бути забезпечено дотримання системного, методологічного та 

ресурсного аспектів якості управлінського контролю, як основи для його подальшого 

успішного функціонування. Другий етап є організаційним, третій – результативним, 

обумовленим виконанням системою своїх функцій.  

Формування системи управлінського контролю в аграрних підприємствах відбувається 

під впливом таких факторів як: організаційно-правова форма, галузева приналежність, 

розмір, управлінська структура та фінансовий стан підприємства. 

Враховуючи зазначені фактори, на наш погляд, у кожному підприємстві повинні бути 

створені оптимальні передумови для ефективного застосування управлінського контролю. 

Нами були виділені основні з них:  

1) Вдосконалити і підвищення рівня корпоративної свідомості управлінського 

персоналу;  

2) Узгодити цілеспрямування системи існуючого контролю та системи управління;  

3) Узгодити організаційну і управлінську структури та забезпечити їх відповідність 

розміру підприємства і виду діяльності;  

4) Підвищити рівень автоматизації управлінських процесів;  

5) Вдосконалити організацію бухгалтерського та управлінського обліку, фінансової і 

внутрішньої звітності. 

Запропонований підхід до формування системи управлінського контролю дозволить 

підприємствам аграрного сектору досягнути більш високого рівня ефективності управління і 

внутрішньої організаційної та економічної культури; буде сприяти вирішенню поточних 

виробничих задач і реалізації стратегічних цілей підприємства. 
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СУЧАСНІ МОЖЛИВОСТІ АВТОМАТИЗАЦІЇ  

ВНУТРІШНЬОГОСПОДАРСЬКОГО ОБЛІКУ 

 

Мобільний темп сучасного життя підвищує вимоги до якісної аргументації і швидкості 

прийняття виважених управлінських рішень. Існуючі види програмного забезпечення, 

призначеного для полегшення багатоетапної роботи постійно поповнюються новинками, а 

напрацьовані роками технологічні досягнення удосконалюються прогресивними версіями, 

більш адаптованими до вимог бізнес-середовища. Тому однією з нагальних проблем 

автоматизації внутрішньогосподарського обліку на підприємстві є обрання необхідного 

програмного комплексу, способу його впровадження та подальшої підтримки. 

Оскільки кінцевою метою внутрішньогосподарського обліку є допомога керівництву у 

досягненні стратегічної мети підприємства, то варто звернути увагу на автоматизацію даного 

виду обліку та розглянути сучасні інструменти, за рахунок яких її можна реалізувати. 

Практичними питаннями області автоматизації внутрішньогосподарського обліку 

займаються О.В. Щипанова, А.В. Галенко, Д. Олірі, Н.З. Емельянова, С.В. Івахненков та 

інші. У роботах вказаних авторів застосування інформаційних систем розглядається у 

розрізах практичного та теоретичного застосування. 
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